
Návod
na pěstování

travin



Výsadba
Rostlinu důkladně zalijte ke 

kořenům nebo ponořte 
s květináčem na pár hodin do vody. 

Pokud můžete, ihned zasadte.

Sázejte během celé vegetační doby, 
nejlépe od dubna, kdy začínají rašit, 

do srpna. Při výsadbě později na 
podzim se může stát, že rostliny 
nedostatečně zakoření a v zimě 

uhnijí a umrznou. 

Sázejte do chudší a dobře propustné půdy s přídavkem písku nebo perlitu, vhodné je 
přidat trávníkový substrát.
 
Kavyl vyžaduje dostatek vápníku v půdě. 
Pampová tráva, ozdobnice a rákosník - dostatečně hluboké a humózní půdy



Výsadba

Pečlivě zryjte plochu určenou pro výsadbu.

Traviny nevysazujte hlouběji, než byly v kontejneru, mohly by uhnívat.

Cizokrajné a teplomilné traviny vysazujte po posledních mrazících a chraňte je 
před vlhkem a mrazem, na zimu je přikryjte. 

Travinám nesvědčí mulčování. Pokud mulč použijete, trsy trav nezasypávejte, 
mulč nedosypávejte až k rostlinám. 

Jak daleko od sebe?
nízké trávy - 15 - 20 cm

vysoké trávy - 0,4 - 1-1,5 m

Sázecí lopatka, u větších druhů trav  
rýč. 

Nechtěnému rozrůstání výběžkatých 
trav zabráníte folií nebo obručí pro 

omezení rozrůstání kořenů do stran. 



Péče

U zatahujících druhů trav odstraňte 
na jaře suché listy a květenství 
seříznutím asi 10 cm nad zemí. 
Nízké a stálezelené trávy není nutné 
stříhat, stačí odstranit poškozené a 
suché listy. 
Můžete přihnojit prosetým kom-
postem, který zapracujete do půdy v 
jejich okolí. 

V podzimním období jsou trávy s 
květními klasy nejkrásnější. 

Koncem listopadu/začátkem pros-
ince svažte vzrůstnější druhy do 
snopů -
Miscanthus, Pennisetum, Corta-
deria, Bouteloua, Calamagrostits, 
Molinia a Panicum.


